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Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Mantel
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

1 Cover black 8 737 602 161 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
1 Cover white 8 737 602 162 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Flap black 8 737 602 163 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Flap white 8 737 602 164 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Frame 8 718 647 998 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Side panel LHS 8 718 647 804 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Seal 8 718 647 497 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Expansion vessel 8 715 407 328 0 ■ ■
8 Screw M5X12 (10x) 2 912 301 154 0 ■ ■
9 Washer 8 710 103 209 0 ■ ■

10 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■
11 Side panel RHS 8 718 647 803 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Flue pipe top 8 716 106 939 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Nut 4,8mm (10x) 8 710 609 015 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Seal exaust 59dia (10x) 8 711 004 321 0 ■ ■ ■ ■
14 Seal exaust 59dia (2x) 8 737 711 102 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Flue pipe 8 737 600 616 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Screw No.10x20 Hex Flange Head (3x) 8 716 109 363 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Lip seal DN80 8 711 004 232 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Support 8 718 641 211 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Screw 4x15 (10x) 2 914 211 304 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Hinge 8 718 646 771 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Damper 8 718 648 368 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Bracket 8 718 647 800 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Screw 8x1/2 ZC PZFL Type B S/Tap Dog Tip 8 716 117 028 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
24 Adapter DN80/125 8 716 763 274 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Grommet 8 716 763 266 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Air pressure switch 8 716 106 633 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Bracket APS 8 718 641 789 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Screw M4x8 2 914 411 412 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Hose 8 716 010 113 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 cover plate 8 718 642 325 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
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Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Mantel
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2
Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Warmtewisselaar

GB182i 14-24 (KD)
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

1 Heating block 8 737 602 067 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
1 Heating block 8 737 602 068 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Electrodes 8 718 107 087 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ <=FD920

2 Electrodes 8 737 602 770 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ >=FD953

3 Washer 8 711 004 325 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Burner 8 718 120 609 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Burner 8 718 645 754 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Displacement body 8 715 405 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Lower baffle 8 715 405 205 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Temperature limiter 8 710 506 267 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Lock Condensate receiver Buderus WB6 8 718 642 681 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Nut 8 713 301 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Temperature sensor NTC 8 714 500 087 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Inspection window 8 715 600 018 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Flanged Nut M8 8 713 301 180 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Condensate receiver 8 737 701 475 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Seal 8 716 106 840 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Seal 8 711 004 324 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Fixing bracket 8 711 304 859 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Service Kit WB6 8 737 712 516 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2

Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Warmtewisselaar
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Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gruppo gas
Gasregelblok
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Bemerkungen
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1 Centrifugal blower 8 718 224 207 0 ■ ■ ■ ■
1 Centrifugal blower 8 718 647 053 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Seal (Fan) 8 718 660 208 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Mounting plate 8 718 660 176 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Screw 60x14 (2x) 8 718 660 200 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Washer 8 711 004 325 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Casing 8 718 222 844 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Non-return valve 8 718 222 845 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Air limiter 8 718 222 843 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Air limiter 8 718 660 117 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Flow pipe 8 718 660 226 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
10 Flow pipe with hole 8 737 602 631 ■ ■ ■ ■
11 Venturi pipe 8 718 645 703 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Venturi pipe 8 718 646 892 0 ■ ■ ■ ■
11 Venturi pipe 8 737 602 614 ■ ■ ■ ■
12 Tube - Gas Supply 8 718 645 541 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Clip - Hose Fastener 8 716 106 794 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Gas Pipe Elbow 8 716 111 707 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Throttle G23 8 718 649 073 0 ■ ■ G20

15 Throttle disc G25 8 718 649 739 0 ■ ■ G25

15 Throttle 14kW NG 8 737 602 616 ■ ■ ■ ■
15 Throttle 14kW LPG 8 737 602 617 ■ ■ ■ ■
15 Throttle 14 kW Lgas 8 737 602 633 ■ ■ ■ ■
16 Gas valve 8 718 645 547 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Gas valve 8 718 647 517 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Washer 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Gas pipe vertical 8 718 644 024 0 ■ ■ ■ ■
19 Gas pipe vertical 8 718 649 872 0 ■ ■
19 Gas pipe vertical 8 718 650 946 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Gasket 25x30x1,5 (10x) 8 710 103 014 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Bracket 8 718 641 479 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
24 casing 8 718 225 730 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 fixing bracket 8 718 225 729 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Resonator 8 718 646 392 0 ■ ■ ■ ■
28 O-ring 9x1,5(10x) 8 718 646 259 0 ■ ■ ■ ■
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Gas valve
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Bloc gaz
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5A
Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Blocco idraulico
Hydrauliekblok

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

1 Clip 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■ ■
2 Clip 10mm (10x) 8 716 771 167 0 ■ ■
3 Clip 13mm 8 716 106 549 0 ■ ■
4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 ■ ■
5 Turbine 8 737 600 781 0 ■ ■ <FD955

5 Turbine 8 737 602 851 ■ ■ >=FD955

6 Silencer 8 716 013 856 0 ■ ■
8 O-ring 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8 716 140 810 0 ■ ■
9 Seal 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 ■ ■

10 Seal 28,4x8 (10x) 8 716 771 003 0 ■ ■
11 Seal 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 ■ ■
13 DHW Filter insert 8 716 106 486 0 ■ ■
14 Clip (10x) 8 711 304 695 0 ■ ■
15 Flow regulator type E-W 12 l/min red 8 716 141 061 0 ■ ■
16 Manifold plate 8 718 684 471 0 ■ ■
17 Pump 3PK/43 8 718 610 54A 0 ■ ■
18 Clip (10x) 8 716 113 918 0 ■ ■
19 Motor Diverter Valve 8 737 712 788 ■ ■
20 Clip (10x) 8 718 681 920 0 ■ ■
21 Clip (10x) 8 716 113 917 0 ■ ■
23 Connection kit 8 737 600 964 0 ■ ■
24 elbow 8 718 641 329 0 ■ ■
25 Return pipe 8 718 640 750 0 ■ ■
26 Pipe 8 718 640 753 0 ■ ■
27 Pipe 8 718 640 754 0 ■ ■
28 Pipe 8 718 640 751 0 ■ ■
29 Return unit 8 718 685 380 0 ■ ■
30 Elbow PRV 8 716 113 911 0 ■ ■
31 Pressure relief valve 8 718 643 989 0 ■ ■
32 Connector Expansion Vessel 8 716 113 905 0 ■ ■
34 Siphon 8 716 012 273 0 ■ ■
35 Pressure gauge 8 718 224 344 0 ■ ■
36 Temperature sensor NTC 8 716 010 809 0 ■ ■
37 Pipe 8 718 649 432 0 ■ ■
38 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■ ■
39 Return elbow 8 718 641 005 0 ■ ■
40 O-ring 18,7x2,7 (10x) 8 718 640 414 0 ■ ■
41 Air vent 8 718 642 780 0 ■ ■
42 Pipe Expansion Vessel 8 718 640 762 0 ■ ■
43 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■
45 Pipe vertical 8 718 649 430 0 ■ ■
46 Pipe siphon 8 716 011 510 0 ■ ■
47 O-ring 13,87x3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 ■ ■
48 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■
49 O-ring 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 ■ ■
53 O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 ■ ■
55 Heat exchanger plate 8 718 640 231 0 ■ ■
56 Plug (5x) 8 718 222 478 0 ■ ■
57 Screw M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 ■ ■
59 Hose 8 716 012 070 0 ■ ■
60 Hose 8 716 771 349 0 ■ ■
67 Fill and drain cock 7 101 556 ■ ■
GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2
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5A
Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Blocco idraulico
Hydrauliekblok
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

68 Wireform spring(10x) 8 716 103 487 0 ■ ■
69 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 ■ ■
73 Plug plastic 8 716 012 625 0 ■ ■

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2
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Spare parts list
Ersatzteilliste
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Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

5B
Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Blocco idraulico
Hydrauliekblok
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

1 Clip 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Clip 10mm (10x) 8 716 771 167 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Clip 13mm 8 716 106 549 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 O-ring 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8 716 140 810 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Seal 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Manifold 8 718 680 824 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Pump 3PK/43 8 718 610 54A 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Clip (10x) 8 716 113 918 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Motor Diverter Valve 8 737 712 788 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Clip (10x) 8 718 681 920 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
24 elbow 8 718 641 329 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Return pipe 8 718 640 750 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Pipe 8 718 641 262 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Pipe 8 718 640 754 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Pipe 8 718 641 263 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Return unit 8 718 685 380 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 Elbow PRV 8 716 113 911 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
31 Pressure relief valve 8 718 643 989 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
32 Connector Expansion Vessel 8 716 113 905 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
34 Siphon 8 716 012 273 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
35 Pressure gauge 8 718 224 344 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
37 Pipe 8 718 649 432 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
38 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
39 Return elbow 8 718 641 005 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
40 O-ring 18,7x2,7 (10x) 8 718 640 414 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
41 Air vent 8 718 642 780 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
42 Pipe external Expansion Vessel 8 718 641 993 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
43 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
45 Pipe vertical 8 718 649 430 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
46 Pipe siphon 8 716 011 510 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
47 O-ring 13,87x3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
48 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
49 O-ring 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
53 O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
56 Plug (5x) 8 718 222 478 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
59 Hose 8 716 012 070 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
60 Hose 8 716 771 349 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
67 Fill and drain cock 7 101 556 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
68 Wireform spring(10x) 8 716 103 487 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
69 O-ring 15,54x2,62 (10x) 8 716 771 156 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
73 Plug plastic 8 716 012 625 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
74 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2

Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Blocco idraulico
Hydrauliekblok

5B
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

1 Control Box CUS-TRIM MID BC25 8 737 602 754 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Fuse 5x20 F 5A (50x) 8 744 503 040 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Cover 8 718 601 45A 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Cover 8 718 601 44A 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Cover 8 718 601 42A 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Strain relief 8 712 201 007 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 connecting terminal 2-pol FR/FS blue 8 714 404 405 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 connecting terminal 2-pol HW/CH yellow 8 714 404 406 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 connecting terminal 3-pol N/L orange 8 714 404 404 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 connecting terminal 3-pol N/L grey 8 714 404 407 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 connecting terminal 3-pol N/L violet 8 714 404 403 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 connecting terminal 3-pol N/L green 8 714 404 408 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 connecting terminal 3-pol N/L white 8 714 404 402 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 connecting terminal 2-pol green (5x) 8 744 404 090 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 connecting terminal 2-pol orange (5x) 8 744 404 088 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 connecting terminal 2-pol red (5x) 8 744 404 092 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 connecting terminal 2-pol blue (5x) 8 744 404 089 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 connecting terminal 2-pol grey (5x) 8 744 404 091 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 connecting terminal 2-pol brown (5x) 8 744 404 093 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Cover 8 718 605 72A 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Code plug KIM 01 1532 (NG) 8 737 601 772 0 ■ ■
23 Code plug KIM 04 1533 (LPG) 8 737 601 773 0 ■ ■
23 Code plug KIM-07 1536 (NG) 8 737 601 896 0 ■ ■ ■ ■ G20

23 Code plug KIM-03 1537 (LPG) 8 737 601 898 0 ■ ■ ■ ■
23 Code plug 1659 (NG) 8 737 602 048 0 ■ ■
23 Code plug 1660 (LPG) 8 737 602 049 0 ■ ■
23 Code plug 1654 (NG) 8 737 602 050 0 ■ ■ ■ ■ G25

23 Code plug 1657 (NG) 8 737 602 056 0 ■ ■
23 Code plug 1658 (LPG) 8 737 602 057 0 ■ ■
23 Code plug KIM-07 1821 (NG) 8 737 602 803 ■ ■ ■ ■
24 Transformer 8 737 902 957 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Fixing bracket 8 718 640 895 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Fixing bracket 8 718 640 887 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Cable tree HV 8 718 649 252 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Igniter sensor cable 8 718 649 254 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ <=FD92

28 Igniter sensor cable 8 737 602 760 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ >=FD953

29 Cable tree LV Combi PWM 8 718 647 456 0 ■ ■ <FD955

29 Cable tree LV System PWM 8 718 647 457 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Harness main 8 718 651 995 0 ■ ■ >=FD955

30 Power cable 8 718 643 860 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
31 Bracket Spark igniter 8 718 650 618 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
32 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Gas conversion set LPG-->NG 7 736 901 258 ■ ■ ■ ■ G20

 Gas conversion set LPG-->NG 7 736 901 259 ■ ■ ■ ■ G25

 Gas conversion set NG-->LPG 7 736 901 260 ■ ■ ■ ■
 Gas conversion set LPG-->NG 7 736 901 261 ■ ■
 Gas conversion set NG-->LPG 7 736 901 262 ■ ■
 Gas conversion set LPG-->NG 7 736 901 263 ■ ■
 Gas conversion set NG-->LPG 7 736 901 264 ■ ■
 Gas conversion set LPG-->NG GB182i20SYS 7 736 901 266 ■ ■
 Gas conversion set NG-->LPG GB182i20SYS 7 736 901 267 ■ ■
 Gas conversion set LPG-->NG 7 736 902 020 ■ ■ ■ ■

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2

Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Schakelkast
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 Gas conversion set LPG-->NG 7 736 902 021 ■ ■ ■ ■
 Gas conversion set NG-->LPG 7 736 902 022 ■ ■ ■ ■

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2

Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Schakelkast
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 Accessory Nr. 1156 7 719 003 006 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Accessory Nr. 1157 7 719 003 007 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Grease HFT1V5 8 709 918 010 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Grease Unisilkon L641 8 709 918 413 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Heat conducting paste 20 ML 8 719 918 658 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 SET OF O-RINGS 8 719 928 253 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Set of washers 8 737 708 513 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Set of washers compact hydraulic 8 737 708 514 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB182i 14-24 (KD)
GB182i 14 (W/H/L) V2

Service/Installation
Wartung/Installation
Service/Installation
Servicio/Installazione
Service/Installatie
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Descrizione Benaming

1 Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

1 Abdeckung schwarz Rev#tement noir Pannello protettivo nero Afdekking zwart

1 Abdeckung weiss Rev#tement blanc Pannello protettivo bianco Afdekking wit

2 Blende schwarz Cache noir Copertura nero Afdekplaat zwart

2 Blende weiss Cache blanc Copertura bianco Afdekplaat wit

3 Rahmen Cadre-support Cornice Frame

4 Seitenwand LHS Paroi latérale LHS Parete laterale LHS Zijwand LHS

5 Schraube M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Vite M4x6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

6 Dichtung Joint Guarnizione Afdichting

7 Ausdehnungsgefäß Vase d'expansion GB072
14-24(k)/ GB172 Vaso di espansione Expansievat

8 Schraube M5X12 (10x) Vis M5X12 (10x) Vite M5X12 (10x) Schroef M5 x 12 (10 x)

9 Dichtung Joint Guarnizione Afdichting

10 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

11 Seitenwand RHS Paroi latérale RHS Parete laterale RHS Zijwand RHS

12 Abgasrohr oben Tuyau de fumées haut Condotto per gas combusti
sopra Rookgasafvoerbuis Boven

13 Mutter 4,8mm (10x) Ecrou 4,8mm (10x) Dado 4,8mm (10x) Moer 4,8mm (10x)

14 Dichtring D59mm (10x) Joint #59 (x10) Guarnizione #59 (10x) Afdichtring #59 (10 x)

14 Dichtring D59mm (2x) Joint D59 (2x) Guarnizione #59 (2x) Afdichtring #59 (2x)

15 Abgasrohr Tuyau de fumées Condotto per gas combusti Rookgasafvoerbuis

16 Schraube No.10x20 Hex
Flansch (3x)

Vis No.10x20 Hex t#te de bride
(3x)

Vite No.10x20 Hex testa flangia
(3x)

Schroef No.10x20 Hex hoofd
flens (3x)

17 Lippendichtung DN80 Joint DN80 Guarnizione DN80 Lipring DN80

18 Halterung Support Supporto Houder

19 Schraube 4x15 (10x) Vis 4x15 (10x) Vite 4x15 (10x) Schroef 4x15 (10x)

20 Scharnier Charni#re Cerniera Scharnier

21 Daempfer-Set Amortisseur Ammortizzatore Domper

22 Halter Support Supporto steun

23 Schrauben 8x1 / 2 ZC PZFL
Typ B S / Tap

Vis 8x1 / 2 ZC PZFL type B S /
guide

Vite 8x1 / 2 ZC PZFL Tipo B S /
Tap Dog

Schroef 8x1 / 2 ZC PZFL Type
B S / Tap H

24 Adapter DN80/125 Adaptateur DN80/125 Adattore DN80/125 Adapter DN80/125

25 Stopfen Bouchon a/joint Coperchietto Doorvoertule

26 Druckschalter Contact a pression Dispositivo manometrico Drukverschilschakelaar

27 Halter APS Support APS Supporto APS Steun APS

28 Schraube M4x8 Vis M4x8 Vite M4x8 Schroef M4x8
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Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Descrizione Benaming

29 Schlauch Flexible Tubo flessibile Slang

30 Abdeckblech Couvercle acces service Lamiera di protezione Afdekplaat

2 Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

1 Wärmeblock Echangeur thermique Blocco lamellare Warmtewisselaar

2 Elektrodensatz Jeu d'électrodes Set di elettrodi Elektrodenset

3 Dichtung Joint Guarnizione Afdichting

4 Brenner Bruleur Bruciatore Brander

5 Verdrängungskörper DÉPLACEUR Corpo di spostamento Verplaatsingslichaam

6 Körper unten BASSE DÉFLECTEUR Corpo di spostamento Warmteverspreider onder

8 Temperaturbegrenzer Thermostat Termostato limite 120° C Regelthermostaat

9 Temperaturbegrenzer Limiteur de température Limitatore di temperatura Temperatuurbegrenzer

10 Verschluss Kondensatsammler
Buderus WB6

Serrure Capacité de réserve
WB6

Chiusura Colletore delle
condense WB6 Eindlid condensopvangstuk

11 Mutter Écrou Dado Moer

12 Temperaturfühler NTC Sonde de température NTC Sonda di temperatua NTC Temperatuursensor NTC

13 Schauglas Hublot Vetrino Kijkglas

14 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Moer M8

15 Kondensatsammler WB6 Capacité de réserve Colletore delle condense Condensopvangstuk

16 Dichtgummi Joint Gomma di tenuta Afdichtingsrubber

17 Dichtgummi Joint Gomma di tenuta Afdichtingsrubber

18 Halter Support Angolare Houder

 Service Kit WB6 Service Kit WB6 Service Kit WB6 Service Kit WB6

4 Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

1 Gebläse Ventilateur Ventilatore Ventilator

2 Dichtung (Gebläse) Joint (Ventilateur) Guarnizione (Ventilatore) Pakking (Ventilator)

3 Anschlussplatte Plaque de raccordement Piastra di collegamento Aansluitplaat

4 Schraube 60x14 (2x) Vis 60x14 (2x) Vite 60x14 (2x) Schroef 60 x 14 (2 x)

5 Dichtung Joint Guarnizione Afdichting

7 Gehäuse Carter Involucro Bescherm

8 Rückströmsicherung Clapet anti-retour Valvola di non ritorno Terugslagklep

9 Luftbegrenzer Limiteur d`air Camera d'aria LUCHTBEGRENZER TOP
14/400-3 SOLAR ZSB

10 Ansaugrohr Tuyauterie Tubo di raccordo Aansluit pijp

10 Ansaugrohr mit Loch Tuyauterie Tubo di raccordo Aansluit pijp
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Pos Beschreibung Denomination Descrizione Benaming

11 Venturirohr Venturi Tube Tubo di venturi Venturibuis

12 Gasrohr Tube gaz Tubo gas FLEXIBEL GASVERBINDING

13 Schlauchklemme Collier de serrage Fascetta di tenuta Clips

14 Gasrohr Tube gaz Tubo gas Gaspijp

15 Drossel G23 Diaphragme G23 Disco strozzatore G23 DIAFRAGMA G23

15 Drosselscheibe G25 Diaphragme G25 Disco strozzatore G25 DIAFRAGMA G25

15 Drossel 14kW NG Diaphragme 14kW NG Disco strozzatore 14kW NG Diafragma 14kW NG

15 Drossel 14kW LPG Diaphragme 14kW LPG Disco strozzatore 14kW LPG Diafragma 14kW LPG

15 Drossel 14 kW Lgas Diaphragme 14 kW Lgas Disco strozzatore 14 kW Lgas Diafragma 14 kW Lgas

16 Gasarmatur Bloc gaz Gruppo gas Gasregelblok

18 Dichtung 18,3x24,3 (10x) Joints 18,3x24,3 (10x) Guarnizione 18,3x24,3 (10x) Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)

19 Gasrohr vertikal Tube gaz vertical Tubo gas verticale Gaspijp verticaal

20 Dichtung 30x25x1,5 (10x) Joint 30x25x1,5 (10x) Guarnizione 30x25x1,5 (10x) Pakking 30x25x1,5 (10x)

21 Halter Support Supporto steun

24 Gehäuse Carter Involucro behuizing, omkasting

25 Träger Plaque de jonction Supporto Draaier

27 Resonator Résonateur Resonator Resonator

28 O-Ring 9x1,5(10x) Joint torique 9x1,5(10x) Anello tenuta 9x1,5(10x) O-ring 9x1,5(10x)

5A Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

1 Haltefeder 18mm (10x) Epingle 18mm (10x) Molletta di ritenzione 18mm
(10x) Borgveer 18mm (10x)

2 Haltefeder 10mm (10x) Epingle 10mm (10x) Molletta di ritenzione 10mm
(10x) Borgveer 10mm (10x)

3 Haltefeder 13mm Epingle 13mm Molletta di ritenzione 13mm Borgveer 13 mm

4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)

Joint torique 12,5 x3 wras / ktw
(1x)

Anello tenuta 12,5x3 WRAS /
KTW (1x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1
x)

5 Turbine Turbine Turbina Turbine

6 Schalldämpfer Silencieux Carcassa Geruisdemper

8 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 2,62x6,02 WRAS /
KTW (10x)

O-ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)

O-ring 2,62 x 6,02 WRAS /
KTW (10x)

9 Dichtung 19,4x8 (10x) Joint 19,4x8 (10x) Guarnizione 19,4x8 (10x) Pakking 19,4x8 (10x)

10 Dichtung 28,4x8 (10x) Joint 28,4x8 (x10) Guarnizione 28,4x8 (10x) Pakking 28,4x8 (10x)

11 Dichtung 18,5x24,3 (10x) Joint 18,5x24,3 (10x) Guarnizione 18,5x24,3 (10x) Pakking 18,5 x 24,3 (10 x)

13 Filter KW Filtre Filtro Filter

14 Klammer (10x) Clip (10x) Graffa (10x) Klem (10 x)

15 Durchflussbegrenzer 12 l/min Limiteur de débit 12 l/min Flow regulator type E-W 12 l/
min red

Doorstroombegrenzer 12 l/min
rood
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16 Sammler Collecteur Colletore Opvangstuk

17 Pumpe 3PK/43 POMPE 3PK/43 Pompa 3PK/43 Pomp 3PK/43

18 Klammer (10x) Clip tube (10x) Clip a innesto a U (10x) Klem (10x)

19 Stellmotor Servomoteur Servo motore Motor

20 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Clip di ritenzione (10x) Clip (10x)

21 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Graffa (10x) Clip (10 x)

23 Anschlussgruppe Kit de raccordement Gruppo di collegamento Aansluitgroep

24 Bogen Coude Curva Bocht

25 Rücklaufrohr Tube retour Tubo di ritorno Retourleiding

26 Rohr WW Tube Tubo Pijp

27 Rohr HV unten Tube Tubo Pijp

28 Rohr KW Tube Tubo Pijp

29 Rücklaufeinheit Dispositif de retour Unit# di ritorno Retourinrichting

30 Anschlussstück
Sicherheitsventil Raccord soupape de sécurité Raccordo valvola di sicurezza Aansluitstuk veiligheidsklep

31 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Valvola di sicurezza Overstortventiel

32 Anschlussstück
Ausdehnungsgefäß Raccord Raccordo di collegamento Aansluitstuk

34 Siphon Siphon Sifone Sifon

35 Manometer Manom#tre Manometro Manometer

36 Temperaturfühler NTC Sonde de température NTC Sonda di temperatua NTC Temperatuursensor NTC

37 Rohr Tube Tubo Pijp

38 Klammer (10x) Clip tube (x10) Clip a innesto a U (10x) Klem (10x)

39 Rücklaufbogen Retour coude Ritorno curva Retourbocht

40 O-Ring 18,7x2,7 (10x) Joint torique 18,7x2,7 (10x) O-ring 18,7x2,7 (10x) O-ring 18,7x2,7 (10x)

41 Entlüfter Purgeur Disaeratore Ontluchter

42 Rohr Ausdehnungsgefäß Tube Tubo Vaso di espansione Pijp

43 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

45 Rohr vertikal Tube vertical Tubo verticale Pijp verticaal

46 Rohr Siphon TUBE GB072 14-24(K) Tubo sifone Pijp

47 O-Ring 13,87x3,53 L (10x) Joint torique 13,87x3,53 L (10x) O-ring 13,87x3,53 L (10x) O-ring 13,87x3,53 L (10x)

48 O-Ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x)

49 O-Ring 23x4 (10x) Joint torique 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x)

53 O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x) Joint torique 20,22x3,53 EPDM
(10x) O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x)
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55 Plattenwärmetauscher Echangeur de chaleur Scambiatore di calore Warmtewisselaar

56 Stopfen (5x) Bouchon (5x) Tappo (5x) Stop (5 x)

57 Schraube M5x35 (10x) Vis M5x35 (10x) Vite M5x35 (10x) Schroef M5x35 (10x)

59 Schlauch Tuyau Tubo flessibile Flexibel Afvoer Sifon

60 Schlauch Tuyau Tubo flessibile Slang

67 Füll- und Entleerungshahn
schwarz

robinet de remplissage et de
vidange rubinetto di carico e scarico Vul- en aftapkraan

68 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Molla (10x) Borgveer (10x)

69 O-Ring 15,54x2,62 (10x) Joint torique 15,54x2,62 (10x) O-ring 15,54x2,62 (10x) O-ring 15,54x2,62 (10x)

73 Stopfen plastik PRISE DE COURANT
PLASTIQUE Plug plastic Plug plastic

5B Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

1 Haltefeder 18mm (10x) Epingle 18mm (10x) Molletta di ritenzione 18mm
(10x) Borgveer 18mm (10x)

2 Haltefeder 10mm (10x) Epingle 10mm (10x) Molletta di ritenzione 10mm
(10x) Borgveer 10mm (10x)

3 Haltefeder 13mm Epingle 13mm Molletta di ritenzione 13mm Borgveer 13 mm

4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)

Joint torique 12,5 x3 wras / ktw
(1x)

Anello tenuta 12,5x3 WRAS /
KTW (1x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1
x)

8 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 2,62x6,02 WRAS /
KTW (10x)

O-ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)

O-ring 2,62 x 6,02 WRAS /
KTW (10x)

11 Dichtung 18,5x24,3 (10x) Joint 18,5x24,3 (10x) Guarnizione 18,5x24,3 (10x) Pakking 18,5 x 24,3 (10 x)

16 Sammler Collecteur syst#me Colletore Opvangstuk

17 Pumpe 3PK/43 POMPE 3PK/43 Pompa 3PK/43 Pomp 3PK/43

18 Klammer (10x) Clip tube (10x) Clip a innesto a U (10x) Klem (10x)

19 Stellmotor Servomoteur Servo motore Motor

20 Sicherungsklammer (10x) Clip (10x) Clip di ritenzione (10x) Clip (10x)

24 Bogen Coude Curva Bocht

25 Rücklaufrohr Tube retour Tubo di ritorno Retourleiding

26 Rohr VL Speicher Tube Tubo Pijp

27 Rohr HV unten Tube Tubo Pijp

28 Rücklaufrohr Speicher Tube Tubo Pijp

29 Rücklaufeinheit Dispositif de retour Unit# di ritorno Retourinrichting

30 Anschlussstück
Sicherheitsventil Raccord soupape de sécurité Raccordo valvola di sicurezza Aansluitstuk veiligheidsklep

31 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Valvola di sicurezza Overstortventiel

32 Anschlussstück
Ausdehnungsgefäß Raccord Raccordo di collegamento Aansluitstuk

34 Siphon Siphon Sifone Sifon

35 Manometer Manom#tre Manometro Manometer
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37 Rohr Tube Tubo Pijp

38 Klammer (10x) Clip tube (x10) Clip a innesto a U (10x) Klem (10x)

39 Rücklaufbogen Retour coude Ritorno curva Retourbocht

40 O-Ring 18,7x2,7 (10x) Joint torique 18,7x2,7 (10x) O-ring 18,7x2,7 (10x) O-ring 18,7x2,7 (10x)

41 Entlüfter Purgeur Disaeratore Ontluchter

42 Rohr externes
Ausdehnungsgefäß Tube Tubo Pijp

43 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

45 Rohr vertikal Tube vertical Tubo verticale Pijp verticaal

46 Rohr Siphon TUBE GB072 14-24(K) Tubo sifone Pijp

47 O-Ring 13,87x3,53 L (10x) Joint torique 13,87x3,53 L (10x) O-ring 13,87x3,53 L (10x) O-ring 13,87x3,53 L (10x)

48 O-Ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x)

49 O-Ring 23x4 (10x) Joint torique 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x)

53 O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x) Joint torique 20,22x3,53 EPDM
(10x) O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x)

56 Stopfen (5x) Bouchon (5x) Tappo (5x) Stop (5 x)

59 Schlauch Tuyau Tubo flessibile Flexibel Afvoer Sifon

60 Schlauch Tuyau Tubo flessibile Slang

67 Füll- und Entleerungshahn
schwarz

robinet de remplissage et de
vidange rubinetto di carico e scarico Vul- en aftapkraan

68 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Molla (10x) Borgveer (10x)

69 O-Ring 15,54x2,62 (10x) Joint torique 15,54x2,62 (10x) O-ring 15,54x2,62 (10x) O-ring 15,54x2,62 (10x)

73 Stopfen plastik PRISE DE COURANT
PLASTIQUE Plug plastic Plug plastic

74 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)

6 Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

1 Steuergerät CUS-TRIM MID
BC25

Tableau electrique CUS-TRIM
MID BC25

Casella di controllo CUS-TRIM
MID BC25

Bedieningsdoos CUS-TRIM
MID BC25

2 Sicherung 5x20 F 5A (50x) Fusible 5x20 F 5A (50x) Fusibile 5x20 F 5A (50x) Zekering 5x20 F 5A (50x)

3 Abdeckung COUVERTURE Copertura Dekking

4 Abdeckung COUVERTURE Copertura Dekking

5 Abdeckung COUVERTURE Copertura Dekking

6 Zugentlastung Serre-câble Ferma cavo Trekontlasting

9 Anschlussklemme 2-pol FR/FS
blau

Borne de connexion 2-pol FR/
FS bleu

Morsetto di collegamento 2-pol
FR/FS blu Afsluitklem 2-pol FR/FS blauw

10 Anschlussklemme 2-pol HW/
CH gelb

Borne de connexion 2-pol HW/
CH jaune

Morsetto collegamento 2-pol
HW/CH giallo Afsluitklem 2-pol HW/CH geel

11 Anschlussklemme 3-pol N/L
orange (5x)

Borne de connexion 3-pol N/L
orange

Morsetto di collegamento 3-pol
arancione Afsluitklem 3-pol N/L oranje

12 Anschlussklemme 3-pol N/L
grau (5x)

Borne de connexion 3-pol N/L
gris

Morsetto di collegamento 3-pol
N/Lgrigio Afsluitklem 3-pol N/L grijs
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13 Anschlussklemme 3-pol N/L
violett (5x)

Borne de connexion 3-pol N/L
violet

Morsetto collegamento 3-pol N/
L violetto Afsluitklem 3-pol N/L violet

14 Anschlussklemme 3-pol N/L
grün (5x)

Borne de connexion 3-pol N/L
vert

Morsetto di collegamento 3-pol
N/L verde Afsluitklem 3-pol N/L groen

15 Anschlussklemme 3-pol N/L
weiß (5x)

Borne de connexion 3-pol N/L
blanc

Morsetto di collegamento 3-pol
N/ bianco Afsluitklem 3-pol N/L wit

16 Anschlussklemme 2-pol grün
(5x)

Borne de connexion 2-pol vert
(5x)

Morsetto di collegamento 2-pol
verde(5x) Afsluitklem 2-pol groen (5x)

17 Anschlussklemme 2-pol orange
(5x)

Borne de connexion 2-pol
orange (5x)

Morsetto di collegamento 2-pol
arancione Afsluitklem 2-pol oranje (5x)

18 Anschlussklemme 2-pol rot (5x) Borne de connexion 2-pol
rouge (5x)

Morsetto di collegamento 2-pol
rosso Afsluitklem 2-pol rood (5x)

19 Anschlussklemme 2-pol blau
(5x)

Borne de connexion 2-pol bleu
(5x)

Morsetto di collegamento 2-pol
blu (5x) Afsluitklem 2-pol blauw (5x)

20 Anschlussklemme 2-pol grau
(5x)

Borne de connexion 2-pol gris
(5x)

Morsetto di collegamento 2-pol
grigio Afsluitklem 2-pol grijs (5x)

21 Anschlussklemme 2-pol braun
(5x)

Borne de connexion 2-pol brun
(5x)

Morsetto di collegamento 2-pol
bruno(5x) Afsluitklem 2-pol bruin (5x)

22 Abdeckung COUVERTURE Copertura Dekking

23 Kodierstecker KIM 01 1532
(NG)

Clé de codage KIM 01 1532
(NG)

Chiave di codifica KIM 01 1532
(NG)

Codeerstekker KIM 01 1532
(NG)

23 Kodierstecker KIM 04 1533
(LPG)

Clé de codage KIM 04 1533
(LPG)

Chiave di codifica KIM 04 1533
(LPG)

Codeerstekker KIM 04 1533
(LPG)

23 Kodierstecker KIM-07 1536
(NG)

Clé de codage KIM-07 1536
(NG)

Chiave di codifica KIM-07 1536
(NG)

Codeerstekker KIM-07 1536
(NG)

23 Kodierstecker KIM-03 1537
(LPG)

Clé de codage KIM-03 1537
(LPG)

Chiave di codifica KIM-03 1537
(LPG)

Codeerstekker KIM-03 1537
(LPG)

23 Kodierstecker 1659 (NG) Clé de codage 1659 (NG) Chiave di codifica 1659 (NG) Codeerstekker 1659 (NG)

23 Kodierstecker 1660 (LPG) Clé de codage 1660 (LPG) Chiave di codifica 1660 (LPG) Codeerstekker 1660 (LPG)

23 Kodierstecker 1654 (NG) Clé de codage 1654 (NG) Chiave di codifica 1654 (NG) Codeerstekker 1654 (NG)

23 Kodierstecker 1657 (NG) Clé de codage 1657 (NG) Chiave di codifica 1657 (NG) Codeerstekker 1657 (NG)

23 Kodierstecker 1658 (LPG) Clé de codage 1658 (LPG) Chiave di codifica 1658 (LPG) Codeerstekker 1658 (LPG)

23 Kodierstecker KIM-07 1821
(NG)

Clé de codage KIM-07 1821
(NG)

Chiave di codifica KIM-07 1821
(NG)

Codeerstekker KIM-07 1821
(NG)

24 Transformator Transformateur Trasformatore primario Transformator

25 Halter Support Angolare steunbeugel

26 Halter Support Angolare steunbeugel

27 Kabelbaum HV Faisceau de câbles HV Cablaggio HV Kabel set HV

28 Zündkabel FAISCEAU ELECTRODES Cavetto accensione Hoogspanningsleiding

29 Kabelbaum LV Kombi PWM Faisceau de câbles LV Combi
PWM Cablaggio LV Combi PWM Kabelboom LV Combi PWM

29 Kabelbaum LV System PWM Faisceau de câbles LV System
PWM Cablaggio LV System PWM Kabelboom LV System PWM

29 Kabelbaum Faisceau des câbles Cablaggio Kabel set

30 Netzkabel Câble de réseau Cavo di rete Netkabel

31 Halter Support Supporto steun

32 Schraube M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Vite M4x6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

 GB182i-14 Gasart-Umbauset
Erdgas H G20  KIT CONV.GAZ LPG-->NG Kit conversione gas LPG-->NG Gasombouwset LPG-->NG
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 GB182i-14 Gasart-Umbauset
Erdgas L G25  KIT CONV.GAZ LPG-->NG Kit conversione gas LPG-->NG Gasombouwset LPG-->NG

 GB182i-14 Flüssigg.-Umbauset
3P         KIT CONV. GAZ NG-->LPG Kit conversione gas NG-->LPG Gasombouwset NG-->LPG

 GB182i-24 Gasart-Umbauset
Erdgas H G20  KIT CONV.GAZ LPG-->NG Kit conversione gas LPG-->NG Gasombouwset LPG-->NG

 GB182i-24 Flüssigg.-Umbauset
3P         KIT CONV. GAZ NG-->LPG Kit conversione gas NG-->LPG Gasombouwset NG-->LPG

 GB182i-20 KD Gasart-
Umbauset Erdgas H/L KIT CONV.GAZ LPG-->NG Kit conversione gas LPG-->NG Gasombouwset LPG-->NG

 GB182i-20 KD Flüssigg.-
Umbauset 3P KIT CONV. GAZ NG-->LPG Kit conversione gas NG-->LPG Gasombouwset NG-->LPG

 GB182i-20 Gasart-Umbauset
Erdgas H/L    

Kit de transfor de gaz LPG--
>NG GB182i20

Kit conversione gas LPG-->NG
GB182i20SYS

Gasombouwset LPG-->NG
GB182i20SYS

 GB182i-20 Flüssigg.-Umbauset
3P         

Kit de transfor de gaz NG--
>LPG GB182i20

Kit conversione gas NG-->LPG
GB182i20SYS

Gasombouwset NG-->LPG
GB182i20SYS

 GB182i-14 Gasart-Umbauset
Erdgas H G20 KIT CONV.GAZ LPG-->NG Kit conversione gas LPG-->NG Gasombouwset LPG-->NG

 GB182i-14 Gasart-Umbauset
Erdgas L G25 KIT CONV.GAZ LPG-->NG Kit conversione gas LPG-->NG Gasombouwset LPG-->NG

 GB182i-14 Flüssigg.-Umbauset
3P         KIT CONV. GAZ NG-->LPG Kit conversione gas NG-->LPG Gasombouwset NG-->LPG

9 Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep

 Reinigungsbürste Zub.Nr.1157 BROSSE DE NETT CORPS DE
CHAUFFE N° 1157 Spazzola pulizia scambiatore Reinigingborstel (nr 1157)

 Fett HFT1V5 Graisse HFT1V5 Grasso HFT1V5 Gas-watervet HFT1V5 50 gr.

 Fett Unisilkon L641 Graisse Unisilkon L641 Grasso per O-Ring Vet Unisilkon L641

 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)

 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

 Wärmeleitpaste 20 ML everp Pate Thermocond. 20 ML. Pasta termoconduttrice 20 ML Warmtegeleidingspasta 20 ML

 O-Ringbox Box de joint torique Anello tenuta O-ring box

 Dichtungsbox Sachet de joints Set di guarnizioni Set pakkingen

 Dichtungsbox
Kompakthydraulik Sachet de joints Set di guarnizioni Set pakkingen
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Tipo apparecchi Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Apparecchio
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Paese
Land

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

GB182I-14 H 7 736 901 187 Austria,Germany,Luxembourg

GB182I-14 L 7 736 901 188 Austria,Germany,Luxembourg

GB182I-14 W H 7 736 901 089 Austria,Germany,Luxembourg

GB182I-14 W L 7 736 901 184 Austria,Germany,Luxembourg

GB182i-20 KD H 7 736 901 190 Austria,Germany,Luxembourg

GB182i-20 KDW H 7 736 901 091 Austria,Germany,Luxembourg

GB182i-14 H V2 7 736 901 911 Germany,Luxembourg

GB182i-14 L V2 7 736 901 912 Germany,Luxembourg

GB182i-14 W H V2 7 736 901 913 Germany,Luxembourg

GB182i-14 W L V2 7 736 901 914 Germany,Luxembourg

GB182i-20 H 7 736 901 153 Germany,Luxembourg

GB182i-20 W H 7 736 901 157 Germany,Luxembourg

GB182i-24 H 7 736 901 189 Germany,Luxembourg

GB182i-24 W H 7 736 901 090 Germany,Luxembourg

GB182i-14 H 7 736 901 323 Switzerland

GB182i-14 W H 7 736 901 324 Switzerland

GB182i-24 H 7 736 901 325 Switzerland

GB182i-24 W H 7 736 901 326 Switzerland

 
 2023/01 30 6720871763



 
 2023/01 31 6720871763


